

交通运输部:全面恢复道路客运服务

新华社北京12月18日电 记者18日获悉,交通运输部日前印发的《关于加快推进道路客运复工复产保障人民群众平安健康顺畅舒心出行有关事项的通知》要求,精准实施疫情防控和保护措施,全面恢复道路客运服务,更好满足人民群众出行需要。

通知提出,各地交通运输主管部门要坚决落实“非高风险区不得限制人员流动,不得停工、停产、停业”的要求,全面恢复道路

客运服务。严格落实对旅客不再查验核酸检测阴性证明和健康码、不再开展“落地检”、不再进行信息登记等相关规定。前期因疫情原因采取暂停道路客运服务措施的地区,要迅速组织相关经营者恢复运营。要支持道路客运经营者开展定制客运、电子客票、运游融合等服务。

通知要求,各地交通运输主管部门要督促指导道路客运经营者严格落实汽车客运站和营运客车

消毒通风、从业人员个人防护和新冠病毒疫苗“应接尽接”、引导乘客全程佩戴口罩等防疫措施。要高效开展涉疫应急处置,建立重点岗位预备队制度,确保重点客运站不关停、主要客运线路服务不中断。此外,切实强化驾驶员、车辆安全管理,杜绝抢生产、抢效益引发安全生产事故。畅通12328投诉举报渠道,维护乘客合法权益。持续加大企纾困力度,积极营造道路客运行业良好发展环境。

国产喷气式支线客机ARJ21首次交付海外

新华社上海12月18日电(记者贾远琨)记者从中国商飞公司获悉,我国自行研制具有完全自主知识产权的喷气式支线客机ARJ21于12月18日正式交付首家海外客户印尼翎亚航空(TransNusa),标志着国产喷气式客机首次进入海外市场。

此次交付翎亚航空的ARJ21飞机为95座全经济舱布局,客舱内饰、旅客座椅和外部涂装均为客户定制化打造。机身外部涂装是以翎亚航空LOGO色调为基础的设计图案,蓝色代表天空,黄色代表人类,绿色代表大地。

ARJ21飞机是中短程涡扇支线客机,航程2225至3700公里,主要用于中心城市与周边中小城市的辐射型航线,具有良好的高温性能、抗侧风能力和夜航运营性。该机型现已交付近百架,开通300多条航线,通航100多座城市,安全运送旅客超560万人次。近年来,中国商飞公司紧紧围绕“一带一路”布



正式交付首家海外客户的国产喷气式支线客机ARJ21 新华社发

局,在海外市场合作、适航认证、客户服务、航材保障等方面进行开创性、创新性探索和实践,使ARJ21飞机“出海”条件不断成熟。

中国商飞公司将向翎亚航空提供全寿命周期的客户服务和运行支持,全力保障ARJ21飞机安全顺畅运营。

肉价连降,“挂面大王”却要跨界养猪



拟收购养猪企业,后者曾打算独立上市

从“克明面业”改名“克明食品”后,“挂面大王”的多元化之路迈出实质的一步。公司日前公告称,拟以支付现金的方式购买公司控股股东克明集团及部分关联自然人股东持有的兴疆牧歌股份,并以现金方式对兴疆牧歌进行增资以取得其控股权。

公告显示,兴疆牧歌成立于2017年6月,是克明集团培育的生猪养殖产业公司,注册资本3.6亿元。兴疆牧歌官网资料显示,公司已在新疆拥有年出栏生猪30万头及年出栏种猪3万头的养殖能力,年屠宰能力50万头的屠宰场和年产10万吨的有机肥厂。公司立足于新疆,布局全国,现已陆续在华南、华中、华北、西南、西北等地建设了10个养殖基地。

克明食品表示,兴疆牧歌已积累了众多供应链资源,并在销售渠道方面形成了一定的规模优势。“公司更名后,意欲进一步拓展大食

品产业细分赛道,为公司新增更多利润增长点,公司本次受让股份及增资以控股标的公司是在保证公司主营业务发展的前提下,拓展细分赛道,完善大食品产业布局,进一步提升综合效益水平,符合公司发展战略和实际经营需要。”

本次收购交易的价格尚未确定。根据公告,交易主要的先决条件是,克明集团完成对兴疆牧歌PE投资者的股份回购,且标的公司减资至1.25亿元注册资本。

企查查显示,兴疆牧歌目前由克明集团持股38.75%,四川天兆猪业股份有限公司持股5%,杨炳全、殷明、杨东伦三名自然人分别持股37.5%、10%、8.75%。资料显示,杨炳全为养殖大户,是新疆宏盛牧歌养殖有限公司董事长。

兴疆牧歌官网报道显示,克明集团2015年萌生了进军养猪业的想法。2017年,在宏盛天兆总经理杨炳全的引荐下,克明集团与天兆猪业高层在重庆总部会面,最终合作成立兴疆牧歌,进军养猪业。

如今从公告来看,克明集团预

计先从天兆猪业等投资者手中回购兴疆牧歌股份,再注入上市公司。

值得注意的是,就在之前,兴疆牧歌还打算独立上市。2021年10月,兴疆牧歌在新疆证监局备案,接受华泰联合证券的上市辅导。今年1月,新疆阿克苏地区发布促进经济高质量发展企业上市“雏鹰培育”计划(2021—2025年),其中提到,“重点支持新疆阿克苏水务环保集团股份有限公司、阿克苏兴疆牧歌食品股份有限公司,力争到2022年实现登陆主板市场。”

猪肉价格连降,逆市养猪胜算几何?

从独立IPO到注入上市公司,这中间发生了什么?一个不容忽视的背景是,今年10月下旬以来,猪肉价格再度掉头向下,本轮“猪周期”似乎正面临新的方向选择。

农业农村部公布的数据显示,12月16日全国农产品批发市场猪肉平均价格为30.13元/公斤,较前一天下降0.7%。而今年10月24日,猪肉批发

五角大楼:无证据显示UFO与外星人有关

美国国防部日前说,国防部今年7月组建新部门调查不明飞行物以来,收到几百份发现不明飞行物(UFO)的报告,但是没有证据显示它们与外星人相关。

据美国有线电视新闻网报道,美国国防部分管情报和安全事务的副部长罗纳德·穆特里16日在五角大楼告诉记者,没有发现任何证据显示那些不明飞行物有“外星起源”。他说,没有“外星人到访、坠毁”或任何类似事情。

美国国防部今年7月组建全域异常情况处理办公室,负责调查在

据新华社

天天出彩

体彩排列3(22338期)

中奖号码	4 1 6	投注方式	本地中奖注数	每注奖金
直选	1090注		1040元	
组选3	0注		346元	
组选6	3923注		173元	

体彩排列5(22338期)

中奖号码	4 1 6 5 6	投注方式	中奖注数	每注奖金
一等奖	54注		1000000元	

体彩7位数(22194期)

中奖号码	3 4 6 3 0 1 7	投注方式	本地中奖注数	每注奖金
等奖	0注		0元	
特等奖	0注		0元	

福彩3D游戏(2022338期)

中奖号码	7 2 0	投注方式	江苏中奖注数	每注奖金
单选	1257注		1040元	
组选3	0注		346元	
组选6	2461注		173元	

福彩快乐8(2022338期)

本期销售额	7856万元	开奖时间	2022年12月18日
开奖号码:	1 3 4 7 12 15 17 27 29 37 50 53 55 59 64 65 66 71 73 78		

体彩鸡毛信

体彩大乐透开出5注一等奖 扬州中得1注

12月17日开奖的体彩超级大乐透第22144期,为国家筹集彩票公益金9166万元。当期全国开出5注一等奖,扬州中得1注,奖金973万元。目前,大乐透奖池为10.77亿元,12月19日将迎来第22145期开奖。

一般来说跨界养猪总会面临水土不服问题,企业对养殖业成本控制和市场风险往往缺乏充分认识,至少是不及那些在行业中摸爬滚打了几十年的专业养殖企业。如果不能将养殖成本迅速压到一个较低水平,2023年还是很难盈利的。”

12月16日,国家发展改革委官方微博表示,12月5—9日当周,36个大中城市精瘦肉零售价格周均价同比涨幅低于30%,根据国家发展改革委等部门联合印发的《完善政府猪肉储备调节机制做好猪肉市场保供稳价工作预案》有关规定,退出价格过度上涨预警区间。

在布瑞克咨询高级研究员徐洪志看来,本轮猪周期已经基本见顶,目前处于顶点过后的高位回撤+震荡阶段。“近期猪价下跌的主要原因是,临近年底,生猪供需关系在逐渐向基本平衡略宽松的局面转变。由于各大猪企的新增产能全面释放,压栏增重肥猪和二次育肥集中出栏,加上储备冻猪肉低价抛售和进口逐步回升,各方供给形成合力,对猪价的压力持续增强。预计后期猪肉价格将震荡走跌,本轮猪周期的拐点已经出现。”

期货市场上,大商所生猪期货主力合约12月16日大跌4.13%,从10月中旬以来已调整近35%。

徐洪志认为,就目前生猪市场整体情况来看,跨界进入养猪行业在时机上并不完全合适。“2023年大概率将处于猪周期的下行阶段,极有可能再次出现大面积亏损。对于外来企业,跨界养猪要解决的最重要问题是资金链管理和技术门槛。

兴疆牧歌放弃独立IPO是否与猪肉价格的转向有关?相似的是,其主要投资方天兆猪业,2020年曾打算赴港交所上市,但随着猪肉价格当年由高位转向调整,最终临阵叫停,放弃IPO。

兴疆牧歌董事长为克明食品创始人陈克明的弟弟陈克忠。陈克忠在2022年新年寄语中表示,“2021年,对生猪养殖行业来说,是最刺激的一年。生猪出栏价格从年初的30多元/公斤,跌到六七月份的近12元/公斤,11月份以来又迅速反弹,基本回到盈亏平衡点。生猪这个‘二师兄’坐上过山车,整个过程惊心动魄,猝不及防,市场这两个字在活生生的现实中,让人爱恨交加,让人更加敬畏。今年猪价跌得很,反弹快,显示猪周期明显压缩,前两年的高利时代已经终结……2022年,愿从此再无‘猪周期’。”

然而事与愿违,猪价再度面临向下调整……“挂面大王”克明食品近几年业绩经历了大幅波动。2020年扣非净利润翻倍,2021年下滑逾九成。今年前三季度,其扣非净利润达到1.08亿元,同比大增143.49%,但相比2020年同期的2.67亿元还有较大差距。兴疆牧歌真的能成为公司新的增长点吗?